
 

 

 

Αθήνα,   6.5.2026 

                                       Αρ. Πρωτ.:150 

Βίαιη μετακίνηση συναδέλφων  

της Δ.Ο.Υ. Ηγουμενίτσας στο Τελωνείο 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας καταγγέλλει την απόφαση της Διοίκησης 

της ΑΑΔΕ και την επιχειρούμενη προσπάθεια υποχρεωτικής μετακίνησης συναδέλφων μας 

από τη Δ.Ο.Υ. Ηγουμενίτσας στο Τελωνείο Μαυροματίου. Πρόκειται αναμφισβήτητα για το 

επιστέγασμα των συνθηκών αυθαιρεσίας και αυταρχισμού που τείνουν να αποκτήσουν 

χαρακτηριστικά κανονικότητας για τις υπηρεσίας της ΑΑΔΕ.  

Συνάδελφοί μας επιχειρείται να μετακινηθούν βίαια μακριά απ’ τα σπίτια τους, χωρίς 

να έχουν διερευνηθεί οι οικογενειακές ή προσωπικές τους υποχρεώσεις, καλούμενοι να 

εκτελέσουν αντικείμενα ξένα προς τον κλάδο τους και φυσικά χωρίς εμπειρία ή εκπαίδευση 

για τα αντικείμενα αυτά. Πρόκειται για μια επιλογή η οποία δεν δείχνει μόνο έλλειψη 

σεβασμού της Διοίκησης προς τους εργαζόμενους και τις οικογένειές τους, αλλά και πλήρη 

αδιαφορία για τους κινδύνους στους οποίους εκτίθενται οι εργαζόμενοι αυτοί. 

Η απόφαση αυτή της Διοίκησης της ΑΑΔΕ δεν είναι όμως τυχαία, ούτε αφορά 

προφανώς μόνο τους συναδέλφους μας της Δ.Ο.Υ. Ηγουμενίτσας. Πέραν των 

χαρακτηριστικών της αυθαιρεσίας και του αυταρχισμού, αποτυπώνει και τη συνολικότερη 

αντίληψη της Διοίκησης για τη διαχείριση του προσωπικού και την πλήρη ελαστικοποίηση 

(με κριτήριο τις… ανάγκες της υπηρεσίας) των εργασιακών σχέσεων και των διαδικασιών 

μετακίνησης. Η με σαφήνεια προβλεπόμενη στο Δημοσιοϋπαλληλικό κώδικα έννοια του 

‘’κλάδου’’ ή της ‘’οργανικής θέσης’’ του υπαλλήλου, επιχειρείται να αντικατασταθεί από 

αυτή του ‘’υπαλλήλου της ΑΑΔΕ’’, ο οποίος θα πρέπει να θεωρείται ανά πάσα στιγμή 

‘’διαθέσιμος’’ προκειμένου να καλύψει ανάγκες (κάθε είδους) ανά την επικράτεια.  Αποτελεί 

συνέχεια της λογικής της άρσης της χωρικής αρμοδιότητας με τις κεντρικοποιήσεις στην 

Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη, των συνεχόμενων υποχρεωτικών αποσπάσεων στο ΚΕΦΟΔΕ 

Αττικής και των σχεδίων για κεντρικοποιήσεις στην Περιφέρεια, που προς το παρόν έχουν 

μείνει στα χαρτιά με τις περσινές κινητοποιήσεις των εργαζόμενων σε όλη την Ελλάδα. 

Η κατάσταση αυτή και τα σχέδια της Διοίκησης δεν πρόκειται να γίνουν ανεκτά. Ο 

Σύλλογός μας αθροίζει τη φωνή του με τους Συλλόγους όλης της χώρας και απαιτεί την 

άμεση ανάκληση της απαράδεκτης και παράνομης αυτής απόφασης. Οι υπηρεσίες μας δεν 

είναι τσιφλίκι κανενός. Η αξιοπρέπειά μας και ο απαιτούμενος σεβασμός στους εργαζόμενους 

και τις οικογένειές τους είναι αδιαπραγμάτευτα.  

 
                                          Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

                   Ο Πρόεδρος                           Η Γενική Γραμματέας 
 
 
            Μέρκος Δημήτριος                  Σκορδά Ειρήνη Αναστασία 


